
VIEWING
Lots are on display at our Annandale shop on Saturdays from 10:00am to 4:00pm.

CATALOGUE
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items and download a PDF catalogue suitable for printing. 
We can also supply printed catalogues on request for $5.00 each.

BIDDING
Absentee bids may be left on our website, by phone, fax or email, or in person at our Blackheath or Annandale 
shops. Live online bidding is available at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to register as a bidder.

BUYER’S PREMIUM
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% is charged by our 
online auction hosts Invaluable and AuctionZip for successful bids placed with them (total fees for online 
bidders 18.5%). All fees include GST.

RESULTS
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

Are you interested in selling your pre-loved toys? Contact us!

Price of printed catalogue: $5.00

“CATCH-UP” AUCTION
A “QUIET AUCTION” – ABSENTEE & ONLINE BIDDING 

276 Johnston Street
Annandale

NSW 2038 Australia 
Telephone: (02) 9818 1184

50 Govetts Leap Road
Blackheath, Beautiful Blue Mountains
NSW 2785 Australia
Telephone: (02) 4787 7974
Fax: (02) 4787 7469

Email: info@antiquetoys.com.au      Web: www.antiquetoys.com.au “PROBABLY THE WORLD’S BEST ANTIQUE TOY SHOP...”

6:00pm Monday 20th March 2017
Join us on the internet at invaluable.com

or send us your absentee bids
See antiquetoys.com.au for full details

TRAINS, PLANES & AUTOMOBILES

Monday 20th March 2017

We are re-auctioning all the diecast that 
was passed in during our March 6th 
auction due to the internet outage.

The re-listed items will retain their 
original lot numbers, and we have filled 
the gaps with a great selection of other 
diecast and tinplate.Featured item: Lot 64

Corgi 428 Smith’s “Mister Softie” Ice Cream Van



1. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

2. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they will be 
rounded up or down to the nearest increment.

3. Bids may be placed by: (a) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (b) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (c) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

4. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

5. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
6. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to 
find out whether bids have been successful.

7. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

8. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

9. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

10. Lots may be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment.
11. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 

for $5.00 each.
12. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 

operation.
13. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 

and sale. 
14. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
15. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
16. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
17. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
18. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
19. Goods may be picked up from one of our shops by arrangement, or they can be packed and posted by arrangement (postage & handling 

charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and do not make sufficient profit 
to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly covers the costs of materials and labour.

20. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be 
re-auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

21. Uncollected goods may attract a storage fee. 
22. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

23. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

24. All costs and fees include 10% GST where applicable.
25. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
26. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.

“Quiet Auction”
Terms and Conditions for Auction Bidders

Postal address: PO Box 126 Blackheath NSW 2785 Australia
Blue Mountains Gallery: 50 Govetts Leap Road Blackheath NSW 2785 Australia

Telephone: +61 (0)2 4787 7974   Fax: +61 (0)2 4787 7469
Sydney Gallery: 276A Johnston Street Annandale NSW 2038 Australia Telephone: +61 (0)2 9818 1184

Email: info@antiquetoys.com.au   Web: antiquetoys.com.au
Trains, Planes & Automobiles is a division of Adventures Extraordinaire Pty Ltd ABN 23 002 486 115 Updated January 2017



Lot No. Description Starts at

1
Matchbox Australia Post Collectors Model No. 7 Parcel Post Prime 

Mover and Semi-Trailer. Boxed as new.  ($10-$20)
$5

2
Track Stars 2004 V8 Car, with metal storage container. As new on 

sealed card.  ($5-$10)
$1

3 Matchbox No. 53 Mercury Police Car, white. Good.  ($10-$20) $5

4
Three Lledo "Walkers Crisps" Promotional Delivery Vans. 

Excellent in good mailing boxes. (3)  ($10-$20)
$5

5 Matchbox No. 9 Dennis Fire Engine. Good.  ($20-$40) $5

6
Two Matchbox Vehicles: Ford Escort Cabriolet and a Helicopter. 

Very good. (2)  ($5-$10)
$1

7
Lledo Set of three "Dairy Farm" Delivery Vans. Boxed as new.  

($10-$20)
$5

8

Seven Matchbox Dinky Vehicles: DY7-B 1959 Cadillac Coupe De 

Ville; DY23 1956 Chevrolet Convertible; DY23B 1956 Chevrolet 

Corvette; DY28/B 1969 Triumph Stag; DY033/A 1962 Mercedes 

Benz 300SL Roadster; DY035/A 1968 VW Karmann-Ghia 

Convertible; and DY036/A 1960 Jaguar X-150 Drop-head Coupe. 

Excellent in very good boxes. (7)  ($30-$60)

$20

9
Matchbox Dinky DY-S17 1939 Triumph Dolomite, red. Boxed as 

new.  ($20-$40)
$10

10
Lledo Days Gone 1993 Toy Fair Model Motor Van. Boxed as new.  

($15-$25)
$10

11
Two Matchbox PMG Postal Vans: Ford T and Ford A. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($10-$20)
$5

12

Four Solido "Top 43" 1:43 scale Racing Cars: 913 Porsche 917 Le 

Mans 1970; 915 Ford Mk IV Le Mans 1967; 53 Renault 5 Turbo 

Monte Carlo 1982 Saby; and 55 Renault 5 Turbo Monte Carlo 

1982 Carrefour. No. 55 has some some scuffing, body is loose, 

very good in good box; others excellent in very good boxes. (4)  

($30-$60)

$20

13

Dinky 225 1:32 scale Lotus F1 Racing Car, red & blue. Chrome 

flaking in a few places. Very good/excellent in very good box with 

scenic insert.  ($20-$40)

$15

14

Dinky 244 Land Rover Pickup, metallic blue. A few small 

bleimishes and scuffing on paintwork. Very good/excellent in very 

good box.  ($40-$80)

$20
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Lot No. Description Starts at

15
Three Lledo "St. Kew Dairy Farm" Delivery Vans. Boxed as new. 

(3)  ($15-$30)
$10

16
Dinky 136 Vauxhall Viva, metallic dark blue. A few small spots and 

chips on paintwork. Very good in very good box.  ($60-$120)
$40

17

Dinky 165 Humber Hawk, maroon & cream. A few small blemishes 

on paintwork. Very good in fair box with two flaps detached.  ($60-

$120)

$40

18

Dinky 14c Coventry Climax Fork Lift Truck. A few very small paint 

chips, very good/excellent in good box with original insert.  ($40-

$80)

$30

19
Dinky 324 Hay Rake. Very good/excellent in fair box with some 

flaps missing/detached.  ($30-$60)
$20

20
Papillon (UK) approx. 1:64 scale "Express Dairies" Milk Float. 

Boxed as new.  ($10-$20)
$5

21
French Dinky reproduction 24-CP Citroen EMPTY BOX only. 

Excellent.  ($20-$40)
$10

22

Dinky 561 Blaw Knox Bulldozer, red. A few small chips on 

paintwork, tracks missing but a set of replacement tracks included. 

Very good in very good box.  ($50-$100)

$30

23
Ten modern Matchbox Vehicles of various types. As new on 

sealed cards. (10)  ($20-$30)
$10

24
Eight modern Matchbox Vehicles of various types. As new on 

sealed cards. (8)  ($20-$40)
$15

25
Dinky 144 Volkswagen 1500, off-white. A little rust spotting, 

paintwork otherwise intact. Very good in good box.  ($50-$100)
$40

26

Dinky 143 Ford Capri, turquoise. Some staining and very slight 

scratches on paintwork. Good/very good in good box with one 

damaged flap.  ($50-$100)

$40

27

Dinky 145 Singer Vogue, metallic light green. Very slight rust 

spotting, paintwork otherwise intact. Very good in fair/good box.  

($60-$120)

$50

28
Dinky 162 Triumph 1300, light blue. Excellent in good box.  ($50-

$100)
$40

29
Dinky 984 Atlas Digger, yellow. A little paint loss on some edges, 

tracks intact. Very good in good box.  ($100-$200)
$80
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Lot No. Description Starts at

30

Dinky 114 Triumph Spitfire, metallic silver. Some scratches and 

chips to paintwork. Good/very good in fair box with one side flap 

missing.  ($60-$120)

$50

31

Dinky 169 Ford Corsair 2000E, metallic silver. Very slight staining 

on body, some scuffing on roof. Includes bonnet opening 

instructions. Very good in fair/good box missing one end flap.  ($50-

$100)

$40

32
Diecast 1:87 scale Mini Cooper Key Ring. Excellent in excellent 

box.  ($10-$20)
$5

33
Two Cararama approx. 1:72 scale Volkswagen Beetles with 

Caravans. Excellent in excellent boxes. (2)  ($20-$40)
$10

34
Lledo "XIII Commonwealth Games Scotland 1986" Set of three 

Vehicles. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

35
Lledo "Days Gone" Set of three Milk Delivery Vans. Excellent in 

excellent box.  ($20-$40)
$10

36
Biante MB024 1:43 scale Ford Falcon AU XR8 Gibon Motorsport 

Lowndes/Crompton Bathurst 2001. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

37

Classic Carlectables 2017-6 1:43 scale "The Legend's Back" Ford 

Shell Helix Racing Car Queensland 500 2000. Boxed as new.  

($40-$80)

$20

38
Matchbox pewter 1:43 scale 1936 Jaguar SS 100. With wooden 

display plinth. Excellent with original packaging.  ($20-$40)
$10

39
Vanguards VA08700 1:43 scale Vauxhall Viva SL, pinewood 

green. With accessories (not shown). Boxed as new.  ($30-$50)
$15

40

Vanguards VA01706 1:43 scale Austin A35 Van "MEB", blue & 

white. With accessories and certificate (not shown). As new in 

excellent box.  ($30-$50)

$15

41
Vanguards VA54000 1:43 scale Morris Oxford, green. With 

accessories (not shown). Boxed as new.  ($30-$50)
$15

42
Vanguards VA01913 1:43 scale Rover P4, ivory. With accessories 

and certificate (not shown). Boxed as new.  ($30-$50)
$15

43

Vanguards VA06704 1:43 scale Triumph Spitfire Mk II, royal blue. 

With accessories and certificate (not shown). Boxed as new.  ($40-

$60)

$20

44
Two modern Matchbox No. 36 Refuse Trucks. Boxed as new. (2)  

($20-$30)
$10

Catch-up Auction Page 3 of 32March 2017



Lot No. Description Starts at

45 Matchbox Lock-Ups 84010. As new on sealed card.  ($10-$20) $5

46
Matchbox 44 Model T Ford Van "Kellogg's Corn Flakes". Boxed as 

new.  ($10-$20)
$5

47

Two Solido Age d'or Commercial Vehicles: Minibus "Palace Hotel" 

and Beer Truck "Joshua Tetley & Son". Excellent in very good 

plastic display cases. (2)  ($30-$60)

$20

48
Two Veram 1:43 scale Cars: 410 Ferrari, silver; and 420 Aston 

Martin DB5, green. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

49
Three Lledo Delivery Vans: "Spratt's"; "Schweppes"; and "The 

Exchange and Mart". Excellent in very good boxes. (3)  ($15-$30)
$10

50
ERTL 30292 approx. 1:64 scale 1969 Chevy Camaro Kit 

(unassembled). Boxed as new.  ($20-$40)
$15

51

TCM (Germany) Set of five 1:72 scale Cars: Mini Cooper; MGB 

Convertible; VW Beetle with Trailer; Mercedes Benz 300SL Coupe; 

and Mercedes Benz 300SL Roadster. As new in excellent box.  

($30-$60)

$25

52

Brooklin Models BRK62 1:43 scale 1941 Hupmobile Model 115R 

Skylark Custom Touring Sedan, maroon. Excellent in very good 

box.  ($80-$140)

$60

53

Brooklin Models BRK6A 1:43 scale 1932 Packard Light 8 

Converttible Coupe, dark green. Excellent in very good box.  ($80-

$140)

$60

54

Two Bandai "Exact Collection" 1:43 scale Cars: 16002 Ferrari 

BB512, bronze; and 16006 Skyline 2000GTES, silver. Excellent in 

good boxes. (2)  ($40-$80)

$30

55
Diecast "Aussie Road Rig" Semi-Trailer. As new on good sealed 

card.  ($10-$20)
$5

56
Two Maisto 1:43 scale Sports Cars. Excellent in good boxes. (2)  

($20-$30)
$10

57 Diecast approx. 1:64 scale London Bus. Boxed as new.  ($5-$10) $1

58
Two New-Ray 1:43 scale Cars: 48413 Mercedes Benz; and 48783 

MGF. Excellent in very good boxes. (2)  ($10-$20)
$5

59

Two Oxford 1:43 scale Cars: VFE003 Cresta Friary Estate, imp 

green; and JAGV11001 Jaguar Mk ViiM, birch grey. As new in very 

good/excellent boxes. (2)  ($40-$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

60
Auto Art 55323 1:43 scale 2002 Lotus Elise, silver. As new in very 

good/excellent box.  ($30-$50)
$20

61
Eleven modern Matchbox Cars of various types. As new on sealed 

cards. (11)  ($20-$40)
$15

62
Norev approx. 1:64 scale diecast Mini Jet, maroon. Excellent in 

sealed packaging.  ($20-$40)
$10

63

Esdo No. 32 1:43 scale Buick Kit (unassembled), plastic with metal 

parts. Without instructions, but it's not rocket science. Excellent in 

original box.  ($20-$40)

$10

64

Corgi 428 Smith's "Mister Softie" Ice Cream Van, blue & cream. 

Slight paint loss on edges, transfers intact. Very good in good box 

with one side flap missing.  ($100-$200)

$80

65

Corgi 214M Ford Thunderbird, green with cream roof. Paintwork 

has some spotting but is intact. Very good in fair/good 214S box 

missing two flaps.  ($80-$160)

$60

66
Matchbox "Footy Convoys" Semi-Trailer "Sydney Swans". Boxed 

as new.  ($15-$30)
$10

67

Corgi D7/1 Royal Mail Set of two Vehicles: Morris Minor Van and 

Bedford Van. Limited Edition No. 219 of 5000, with certificate. 

Excellent in very good/excellent box.  ($40-$60)

$30

68
Corgi 314 Supercat Jaguar XJS-HE, black. Excellent in very good 

box.  ($30-$50)
$20

69
Corgi 102 Pony Trailer, without pony. Some paint loss on edges. 

Very good in good box.  ($30-$60)
$20

70
Two modern Matchbox Vehicles: Ford Transit "Motorsport" and 

Ford Sierra. Excellent in very good box. (2)  ($20-$40)
$10

71

Corgi 1164 Dolphinarium Semi-Trailer with Leaping Dolphins, 

yellow trailer. Fill it with water, push the button and watch the 

dolphins leap! As new in very good box.  ($150-$250)

$60

72

Corgi No. 13 Gift Set "Tour de France". Includes Peugeot, Bikes 

and Figures. One cyclist has fallen over but is not injured. Excellent 

in good box.  ($150-$250)

$60

73
Corgi 814 1:43 scale 1952 Rolls Royce Silver Dawn. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

74
Corgi Collector Club 2001 Austin A35 Van "Southdown", green. 

Very good/excellent in very good box.  ($20-$40)
$10
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75 Corgi 39901 Elvis Thunderbird, pink. Boxed as new.  ($40-$80) $30

76
Corgi 37003 The Queen Mother's Century State Landau Coach & 

Horses. With wooden display plinth. Boxed as new.  ($50-$90)
$30

77
Corgi 39902 Ford Thunderbird with Marilyn Monroe Figure. Boxed 

as new.  ($50-$100)
$40

78
Corgi 41 Queen Elizabeth Silver Jubilee 1902 State Landau. 

Excellent in good box.  ($50-$90)
$30

79 Lledo "Noddy in Toyland" Noddy's Car. Boxed as new.  ($40-$80) $30

80
Lledo 1934 approx. 1:64 scale "Dad's Army" Food Flying Squad 

Mack Truck. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

81

Galoob 65878 Micro Machines "Star Wars" Millennium Falcon. 

Length 360mm. With figures, accessories and instructions. 

Excellent in excellent box.  ($50-$100)

$40

82
Corgi TY96402 Space Ship "Starbug" from TV Series "Red Dwarf". 

Boxed as new.  ($40-$80)
$30

83
Corgi TY964021 Space Ship "Red Dwarf" from TV Series "Red 

Dwarf". Boxed as new.  ($40-$80)
$30

84
Corgi 06502 Morris 1000 Van "Nestlé's". Limited edition, with 

certificate and club badge. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

85

Two GE Fabri 1:43 scale 007 James Bond Cars with Dioramas: 

"The Spy Who Loved Me" Lotus Esprit; and "The World is Not 

Enough" BMW Z8. As new on sealed cards. (2)  ($30-$60)

$20

86
Two Lledo Vans: "Days Gone 1994 Toy Fair Model"; and "Tetley 

Tea". Excellent in very good boxes. (2)  ($20-$40)
$15

87
Dinky 102 Joe's Car from TV Series "Joe 90". Very good in 

poor/fair box.  ($200-$300)
$100

88
Corgi 54621 "007 The Definitive Bond Collection" Set of four Cars  

in metal Film Canister. Sealed and boxed as new.  ($60-$100)
$50

89
Unique Toys 1:18 scale "Goldeneye" 007 BMW Z3 Roadster, 

metallic light blue. As new in very good/excellent box.  ($50-$90)
$40
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90
Bburago 1:24 scale Mini Cooper, red with white roof. As new in 

excellent box.  ($30-$50)
$20

91
Bburago 0186 1:24 scale Alfa Romeo 156 Police Car "Carabinieri". 

Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20

92
Bburago 1:24 scale 1984 Ferrari Testarossa, red, on display plinth. 

Some small scratches on roof. Very good.  ($20-$40)
$10

93

Biante MB014 1:18 scale Ford Falcon AU XR8 Dick Johnson 

Racing Steven Johhnson 2001. Limited edition No. 416 of 3000. 

Boxed as new.  ($100-$200)

$80

94

Two Anson 1:18 scale Cars: 1934 Packard, black; and  1932 

Cadillac Phaeton V16, silver, bonnet ornament detached. Very 

good.  ($40-$80)

$30

95
Two Ricko 1:18 scale Cars: Horch 851 Pullman, black; and Horch 

930V, black. Very good. (2)  ($40-$80)
$30

96
Sun Star 1:18 scale 1938 Horch 855, silver. Windscreen loose. 

Very good.  ($30-$50)
$20

97
Two Bburago 1:18 scale Cars: 1934 Bugatti Type 59, blue; and 

1937 Jaguar SS100, green. Very good. (2)  ($30-$50)
$20

98
ERTL 1:18 scale 1935 Duesenberg SSJ, grey. Very good.  ($30-

$50)
$20

99
Corgi 1937 Rolls Royce, yellow & black. Very good, in part of 

original packaging.  ($10-$20)
$5

100

Three Bburago 1:20 scale Cars: 1936 Mercedes Benz 500K 

Roadster, blue; Mercedes Benz SSK, red. and Mercedes Benz 

SSK, silver & red. Very good. (3)  ($60-$100)

$40

101
Franklin Mint B11TV80 1:24 scale 1948 MG TC, red. Excellent in 

original packaging.  ($40-$80)
$30

102

Franklin Mint B11UK21 1:24 scale 1940 Ford Pickup, black. Some 

small areas of imperfect paint finish. Excellent in original 

packaging.  ($40-$80)

$30

103
Sunnyside approx. 1:24 scale Racing Mini Cooper, red. Excellent 

in excellent box.  ($20-$40)
$15

104

Franklin Mint  B11KC49 1954 Mercedes Benz 300SL, silver. With 

certificate. Some blemishes on paintwork, good in good box.  ($50-

$90)

$30
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105
Bruder 1:16 scale Land Rover Defender with Horse Trailer and 

Horse. Excellent in very good box.  ($80-$120)
$50

106

Japanese No. 3512 tinplate & plastic radio remote-control Army 

Tank "M-3512". Length incl. gun approx. 420mm. Battery 

compartment clean, one contact broken. Very good in good box. 

With remote contoller, fair.  ($50-$100)

$30

107
Dinky 651 Centurion Tank. Some monor blemishes on paintwork, 

tracks intact. Very good/excellent in good box.  ($50-$100)
$40

108 Dinky 626 Military Ambulance. Much paint loss, fair.  ($20-$40) $10

109
Two Corgi Juniors Land Rovers: Military Ambulance, excellent on 

good sealed card; and Open Truck, very good. (2)  ($20-$40)
$10

110
Matchbox No. 13 Baja Buggy, lime green. Excellent/as new in very 

good box.  ($40-$60)
$20

111
Tamiya 35076-1600 1:35 scale SAS Land Rover "Pnk Panther" Kit 

(unassembled). Boxed as new.  ($30-$60)
$20

112
Two Corgi Cars: "The Penguin" and Captain Marvel "Shazam". 

Very slight paint loss on some edges. Very good. (2)  ($40-$80)
$20

113
Corgi 07101 Collector Club Land Rover. Boxed as new in sealed 

packaging.  ($30-$50)
$20

114
Corgi 07101 1995 Collector Club Morris 1000 Traveller. Boxed as 

new in sealed packaging.  ($30-$50)
$20

115
Corgi 806 Lunar Bug. A little paint loss on edges. Very good in fair 

box.  ($50-$100)
$30

116
Corgi Juniors Whizzwheels James Bond S.P.E.C.T.R.E. 

Bobsleigh. Some paint loss, missing bumper bar. Fair.  ($20-$40)
$10

117
Welly Auto Club approx. 1:43 scale Land Rover Freelander, white. 

Excellent in very good box.  ($15-$30)
$5

118 Dinky 689 Medium Artillery Tractor. Very good.  ($60-$100) $40

119
New-Ray 04913 1:32 scale Land Rover Discovery with Horse Box 

and Horse. As new in very good box.  ($50-$80)
$30
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120 Dinky 674 Austin Champ. Good/very good.  ($50-$100) $20

121

Three diecast Vehicles: Majorette 1:36 scale Range Rover; 

Bburago 1:43 scale Range Rover; and Matchbox Mercedes Benz 

Police Car. All very good. (3)  ($20-$40)

$15

122
Dinky 681 DUKW Amphibian. Excellent in very good box.  ($20-

$40)
$10

123 Dinky 643 Army Water Tanker. Some paint loss, good.  ($20-$40) $15

124

Two KamA-3 (USSR) 1:43 scale Trucks: 5320 Flatbed, blue cab 

with grey bed;  and 5511 Dumper, orange. Excellent in very good 

plastic display cases. (2)  ($80-$120)

$50

125

Autosculpt (UK) hand-made metal Land Rover Paperweight. 

Length including base 45mm. Excellent in very good box.  ($40-

$80)

$30

126

Three Land Rovers: Cararama 4.6 HSE Police Vehicle; Corgi J64 

"AA Service" Van; and Roco 1380 Ambulance. All excellent in very 

good boxes. (3)  ($40-$80)

$30

127
Two Lone Star Tuf-Tots Trucks: Esso Tanker and Circus Animal 

Cage. Good/very good.  ($30-$60)
$20

128
Century Dragon 1:43 scale 1948 Land Rover Series I "HUE". 

Boxed as new.  ($20-$40)
$10

129
Dinky Battle Lines Volkswagen KDF. Some paint loss, fair/good.  

($30-$50)
$20

130
Century Dragon 1:43 scale Toyota Land Cruiser 40 Series. Boxed 

as new.  ($30-$50)
$20

131
Dinky 680 Ferret Armoured Car. Excellent in good/very good box.  

($20-$40)
$10

132
Dinky 117 "The New Avengers" Purdey's TR7. Excellent in fair box.  

($40-$60)
$30

133
Matchbox Models of Yesteryear YHC01 1912 Ford Model T Truck 

"Ronald McDonald House". Boxed as new.  ($20-$30)
$10

134

Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Ford Model A Van 

"Hertfordshire Constabulary". Excellent in very good box.  ($20-

$30)

$10
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135 Matchbox Battle Kings Tank Transporter. Very good.  ($20-$40) $10

136

Two Matchbox Superkings Vehicles: K144 Land Rover "Heathrow 

Airport", excellent in very good box; and K64/89 Range Rover 

Police Vehicle,very good. (2)  ($40-$60)

$30

137
Matchbox 61 Abrams M1 Tank. Excellent in excellent box.  ($10-

$20)
$5

138
Three kit-built approx. 1:43 scale plastic Military Vehicles. Some 

pieces detached, generally good. (3)  ($20-$40)
$10

139

Two Matchbox Collectibles Ronald McDonald House items: "Camp 

Quality" Set of two Vans; and 1912 Ford Model T Truck. Boxed as 

new. (2)  ($60-$120)

$20

140 Two Britains Guns. One fair, one good. (2)  ($40-$60) $30

141 Matchbox 16 Land Rover 90. Boxed as new.  ($5-$10) $2

142
Dinky Daimler Military Ambulance. Some scuffing and minor paint 

loss on edges. Good.  ($80-$160)
$50

143
Dinky 361 Galactic War Chariot from "Space: 1999". With working 

missile. Excellent in good box with one detached flap.  ($40-$60)
$30

144 Corgi 04403 Mr Bean's Mini. Boxed as new.  ($30-$50) $20

145
Corgi 40205 "Ballykissangel" 1973 Leyland Leopard Bus. Boxed as 

new.  ($30-$60)
$20

146

Corgi 9004 "The World of Wooster" 1927 3 litre Bentley, with Bertie 

Wooster and Jeeves Figures. Excellent in good sealed packaging.  

($100-$200)

$50

147 Corgi 61211 Mr Bean's Mini. Excellent in very good box.  ($30-$60) $20

148
Lledo Del-Boy's Reliant Regal Supervan III from "Only Fools and 

Horses". Boxed as new.  ($30-$60)
$20

149
Corgi 00802 Basil Fawlty's Austin 1300 Estate, with figure of Basil 

attacking it with a branch. Boxed as new.  ($40-$80)
$30
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150 Corgi 39901 Elvis Thunderbird, pink. Boxed as new.  ($30-$60) $20

151
Matchbox Models of Yesteryear Y5 Talbot Van "Lipton's Tea". Very 

good in poor straw box.  ($10-$20)
$5

152

Six original Corgi Chipperfields Circus Vehicles: two Animal Cages, 

both with some spots of corrosion, good; Smith's Karrier Van, 

some corrosion, fair; Land Rover, some corrosion, poor/fair, 

Bedford Tractor Unit, damaged, poor; and 2-axle Trailer, good. . 

(6)  ($100-$200)

$90

153
Corgi Chipperfields Circus International 6x6 Crane. Corroded on 

one side, the rest good. Overall fair.  ($40-$80)
$30

154
Corgi No. 48 Gift Set: Jean Richard Pinder Circus. Complete and 

excellent in very good box.  ($100-$200)
$60

155
Corgi 96758 Morris Minor from TV Series "Some Mothers Do 'Ave 

'Em". Boxed as new.  ($30-$60)
$20

156
Corgi 01801 Jaguar Mk II from Movie "Buster". Boxed as new.  

($40-$80)
$30

157
Corgi 96012 Ford Sierra from TV Series "Spender". Boxed as new.  

($40-$80)
$30

158
Corgi 96757 Morris Minor from TV Series "Lovejoy". As new in 

excellent box.  ($30-$60)
$25

159
Corgi 2030 "The Muppet Show" Kermit Car. Excellent in very good 

box.  ($30-$60)
$20

160
Corgi Juniors Whizzwheels 2507 "Tom and Jerry" Set of two 

Vehicles. As new on fair/good sealed card.  ($30-$60)
$20

161

Two Corgi 007 "Die Another Day" Cars: TY07501 Aston Martin 

Vanquish; and TY07601 Jaguar XKR. Boxed as new. (2)  ($40-

$80)

$30

162
Unique Toys 1:18 scale "Goldeneye" 007 BMW Z3 Roadster, 

metallic light blue. As new in excellent box.  ($30-$60)
$20

163

Eaglemoss "Batman" Movie Batmobile with Batman Figure and 3-

D Scenic Background. Excellent in sealed plastic display case.  

($30-$60)

$20
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164
Jada "Dub City" 1939 Chevy Master Deluxe, black. As new in 

sealed packaging.  ($20-$40)
$15

165

Corgi D36/I Zephyr Racing Set of three Cars. Limited edition No. 

2313 of 5000, with certificate. Excellent in very good box.  ($40-

$80)

$30

166
Corgi 318 Lotus Elan S2, metallic blue, with "Tiger in My Tank" on 

boot. Very slight paint loss, good/very good.  ($100-$200)
$30

167
Corgi 471 Karrier Bantam Snack Bar "Joe's Diner". Some paint 

loss on edges, good.  ($150-$250)
$100

168
Two Corgi London Taxis: No. 425 approx. 1:43 scale; and No. 

66101 1:64 scale. Excellent in very good boxes. (2)  ($20-$40)
$15

169
Corgi 2000 Collector Club 67102 Ford Escort Van "London 

Transport". Boxed as new.  ($20-$40)
$10

170
Corgi 26 Racing Set: Talbot Matra Rancho with Trailer carrying 

Hesketh Racing Car. Very good/excellent in poor box.  ($40-$80)
$30

171
Two Corgi Racing Cars: 201 Mini 1000 and 307 Renault Tubo. 

Excellent in fair/good boxes. (2)  ($40-$80)
$30

172
Two Corgi Racing Cars: 318 Jaguar XJS, green; and 603 

Volkswagen Polo, red. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

173
Corgi 95101 1:18 scale MGF 1.8i VVC Roadster, red. Boxed as 

new.  ($40-$60)
$20

174
Corgi Austin Mini Countryman. Some paint loss on edges, much 

paint loss on roof rack. Good.  ($40-$80)
$30

175
Corgi 96740 Morris Minor Pat Moss Rally Car. Excellent in 

fair/good box.  ($40-$60)
$30

176

Three Corgi Cars: 96041 Jaguar XK120; D700 Jaguar Mk II 

Saloon; and Mercedes Benz 300S. All excellent, two in very good 

boxes. (3)  ($40-$60)

$30

177
Corgi 96742 Morris Minor Colin Moles Rally Car. As new in 

excellent box.  ($40-$60)
$30

178

Corgi 112 Rice's Beaufort Double Horse Box. With mare and foal. 

Slight staining on paintwork. Very good in very good box.  ($40-

$80)

$30
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179
Corgi Whizzwheels 283 Daf-City Car, red. Very good/excellent in 

good box.  ($40-$80)
$30

180
Corgi 218 Aston Martin DB4, yellow. Very good/excellent in very 

good box.  ($50-$100)
$40

181
Corgi 238 Jaguar Mark X, metallic cerise. A little paint loss. Good 

in good box.  ($80-$160)
$50

182

Corgi 224 Bentley Continental Sports Saloon. With spare wheel, 

has been partly overpainted. Good/very good in very good box.  

($30-$60)

$20

183
Corgi 204 Rover 90 Saloon, grey. Very good/excellent in good box.  

($40-$80)
$30

184
Corgi 327 MGB GT, dark red. Very slight paint loss on some 

edges. Very good in very good box.  ($60-$120)
$50

185
Corgi 275 Rover 2000 TC, metallic green. With jacks and 

removable wheels. Excellent in very good box.  ($50-$100)
$40

186
Corgi 238 Jaguar Mark X, blue. Some small blemishes on 

paintwork. Very good in good box.  ($60-$120)
$40

187
Corgi 251 Hillman Imp, metallic blue. Some scuffing on roof. Very 

good in good box.  ($40-$80)
$30

188
Corgi 409 Foward Control Jeep FC-150, blue. Some minor 

blemishes on paintwork. Very good in good box.  ($50-$100)
$40

189

Corgi 404M Bedford "Dormobile" Personnel Carrier, turquoise, with 

friction-drive motor. Motor works well, very slight scuffing on 

paintwork. Very good in good box.  ($200-$300)

$100

190
Corgi "Bloodhound" Supersonic Car. Length approx. 145mm. 

Boxed as new.  ($50-$100)
$40

191
Corgi Land Rover 109" WB, yellow. Considerable paint loss, fair.  

($30-$60)
$20

192
Corgi "Hamleys" Set of two Vehicles: London Double Decker Bus 

and London Taxi. Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20

193

Two Corgi Vehicles: 98461 Battle of Britain Greyhound Coach 

"Philadelphia"; and 97263 Single Deck Tram "Ashton Under Lyne". 

Limited editions, with certificates. Excellent in excellent boxes. (2)  

($40-$80)

$30
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194
Three Corgi "Original Omnibus Co." Double Deck Buses: Crossley 

DD42; AEC Q; and ROE. Excellent. (3)  ($45-$60)
$30

195

Three Corgi "Original Omnibus Co." Trolley Buses: "Tees-side 

Railless Traction Board"; "Glasgow Corporation Transport"; and 

"South Lancashire Transport Coy. 1900-1958 The Last Trolley 

Bus". Excellent. (3)  ($45-$60)

$30

196

Three Corgi "Original Omnibus Co." Double Deck Buses: East 

Lancs "Metro Bradford", one wheel damaged; ROE "Doncaster 

Transport"; and Gemini "London United Transdev". Very 

good/excellent. (3)  ($45-$60)

$30

197
Bburago 1545 1:25 scale "Fire Men" Range Rover Fire Vehicle. As 

new in very good box.  ($30-$60)
$20

198

Corgi 97323 American LaFrance Fire Engine "Carnegie", blue. 

Limited Edition No. 950 of 10,000, with certificate. Boxed as new.  

($40-$80)

$30

199
Matchbox Models of Yesteryear YFE02 1948 Land Rover Auxiliary 

Fire Engine with Trailer. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

200

Corgi 97325 American LaFrance Fire Engine "Denver", white. 

Limited Edition No. 4012 of 7500, with certificate. Boxed as new.  

($40-$80)

$25

201

Corgi Major 1127 Bedord Simon Snorkel Fire Engine. With fireman 

figure.  A few small chips on paintwork. Very slight paint loss on 

edges. Very good/excellent in very good box.  ($80-$160)

$50

202

Lledo Vanguards 60004 approx. 1:64 scale 1955 Dennis F8 Fire 

Engine "New Zealand Fire Service". Excellent in good box.  ($20-

$40)

$5

203
Matchbox Super Kings K78 Fire Chief Car. Boxed as new.  ($20-

$40)
$5

204

Matchbox Collectibles YFE02/B "The Old Londonderry Land 

Rover" NSW Bush Fire Brigade Land Rover with Trailer. Excellent 

in excellent box.  ($30-$60)

$20

205

Trux FOF1 "For Our Firefighters" 1:43 scale 1940 Chevrolet Blitz 

Wagon Fire Fighting Tanker with Figures and Diorama. Excellent 

in excellent box.  ($30-$60)

$20

206

Kovozavody Semily (Czech) Monti System plastic Fire Engine Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions on box. 

Excellent in very good box.  ($10-$30)

$5

207
Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub Fire 

Engine. Very good in fair box.  ($40-$80)
$30
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208

Dinky 991 AEC Monarch Tanker "Shell Chemicals Limited", red & 

yellow. Some paint loss on edges, lettering intact, slight rust on 

baseplate. Fair/good.  ($80-$160)

$30

209
Dinky Supertoys Blaw Knox Bulldozer, red with green tracks. Some 

paint loss, tracks intact. Fair/good.  ($80-$160)
$30

210
Dinky 905 Foden Flat Truck with Chains, red cab & chassis with 

grey flatbed. Some paint loss, especially on cab. Fair.  ($80-$160)
$40

211
French Dinky 24-V Buick Roadmaster, salmon with black roof. 

Modern reproduction. Excellent in excellent box.  ($60-$100)
$30

212
Dinky (France) No. 34 Berliet Container Truck. Some paint loss, 

door missing from container. Fair/good.  ($40-$80)
$20

213
Dinky 414 Dodge Rear Tipping Wagon, orange with green back. 

Some paint loss, fair/good.  ($40-$80)
$20

214
French Dinky 24-UT Simca 9 "Aronde" Taxi, maroon with blue roof. 

Modern reproduction. Excellent in very good box.  ($50-$90)
$30

215 Dinky Cooper Britol Racing Car, green. Fair.  ($30-$60) $20

216
Dinky 134 Triumph Vitesse, metallic blue. Very good/excellent in 

very good box.  ($40-$60)
$30

217
Dinky Austin Flat Bed Truck, brown. Some paint loss, fair.  ($30-

$60)
$20

218
Dinky Land Rover 109" WB Tow Truck. Much paint loss, poor.  

($40-$80)
$20

219
Dinky 30V NCB Electric Van, grey with blue chassis. Some paint 

loss on edges, good.  ($30-$60)
$15

220 Dinky 105a Garden Roller. Fair.  ($10-$20) $5

221
French Dinky 24-E Renault "Dauphine", cream. Modern 

reproduction. Excellent in excellent box.  ($50-$90)
$30

222

Dinky 141 Vauxhall Victor Estate Car, yellow. Some minor 

blemishes on paintwork. Good/very good in fair box with flaps 

missing from one end.  ($50-$100)

$40
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223

Three Dinky Cars: 238 Jaguar Type D, light green with white 

driver, some paint loss, fair; 157 Jaguar K 120, turqoise & brown, 

much paint loss, fair; and 110 Arton Martin DB3S, mid green with 

red interior, driver missing, much paint loss, fair. (3)  ($100-$200)

$50

224
Tri-ang diecast Racing Car. Length 180mm. One tailpipe missing, 

otherwise very good.  ($50-$100)
$20

225
Bburago 1:26 scale Mercedes Benz 500 SEC, maroon. Excellent in 

good box.  ($30-$60)
$20

226
Four approx. 1:24 scale Police Cars: York; Trenton; Topeka; and 

Indianapolis. Very good. (4)  ($40-$80)
$20

227
New-Ray 51603 1:32 scale Mercedes Benz SLK, silver. Very good 

in fair box.  ($20-$40)
$10

228
Bburago 1:24 scale 1992 Philishave Jaguar XJ220, on display 

plinth. Very good.  ($20-$40)
$15

229
New Ray 52843 1:32 scale Mercedes Benz 1853S Truck (without 

trailer). As new in very good box.  ($20-$40)
$5

230
Maisto 39966 1:24 scale Ford Thunderbird Show Car, built from 

kit. Excellent in excellent box.  ($30-$50)
$20

231
Welly 2012CW pull-back action diecast Fork Lift Truck. Length 

approx. 130mm. Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

232

Code 3 Collectibles 12442 1:24 scale Nevada State Trooper Police 

Car. With State Trooper cloth badge. As new in excellent box.  

($40-$80)

$30

233
Anson 46150 1:18 scale Renault Maxi Mégane. Boxed as new.  

($30-$50)
$20

234
Anson 30305-W 1:18 scale Porsche 911 Carrera 2 Targa, green. 

Boxed as new.  ($30-$50)
$20

235
Universal Hobbies 1:18 scale Porsche 917L 1970 Le Mans 

Winner. Boxed as new.  ($30-$50)
$20

236

Two Maisto 1:18 scale Cars: 31850 1971 Alpine Renault 1600S, 

metallic blue; and 31853 1948 Porsche No. 1 Typ 356 Roadster, 

silver. Boxed as new. (2)  ($60-$100)

$40

237
Bburago 7039 1:18 scale 1989 Ferrari 348 tb, red, built from kit. 

Excellent in excellent box.  ($40-$60)
$25
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238

Two Bburago 1:18 scale Cars: 3021 1961 Porsche 356B Coupe, 

red; and 3041 1990 Lamborghini Diablo, yellow. Boxed as new. (2)  

($60-$100)

$40

239

Two Jouef Evolution 1:18 scale Alfa Romeo Spiders, Nos. 3301 & 

3302, both red. Excellent/as new in excellent boxes. (2)  ($60-

$100)

$40

240

Two Maisto 1:18 scale Cars: 805B 1990 BMW 850i, metallic 

maroon; and 807B 1992 Jaguar XJ220, metallic dark blue. As new 

in very good/excellent boxes. (2)  ($60-$100)

$40

241

Two Anson 1:18 scale Cars: 30317-W Lotus Super Seven 1957-

1973, red; and 30308W Ferrari 328 GTS, red. Boxed as new. (2)  

($60-$100)

$40

242
Two Anson 1:18 scale Cars: 30302-W Lamborghini Mura, red; and 

Ferrari Dino 246GT, red. Boxed as new. (2)  ($60-$100)
$30

243

Two Bburago 1:18 scale Cars: 3033 1965 Ferrari 250 Le Mans, 

red; and 3025 1992 Dodge Viper, red. Boxed as new. (2)  ($60-

$100)

$40

244

Two Anson 1:18 scale Racing Cars: 30322-W Porsche 911 GT1, 

white; and 30325-W Porsche 911 GT2, black & yellow. Boxed as 

new. (2)  ($60-$100)

$30

245

Two Road Tough 1:18 scale Cars: 92058 1964 Shelby Cobra 

427S/C, metallic blue; and 92078 1967 Volkswagen Beetle, light 

blue. Boxed as new. (2)  ($60-$100)

$30

246

Two Bburago 1:18 scale Cars: 3013 1954 Mercedes Benz 300SL, 

white; and 3018 1961 Jaguar E Coupe, red. Boxed as new. (2)  

($60-$100)

$30

247
Classic Carlectables 18001 1:18 scale Dick Johnson Shell Helix 

Racing Falcon. Boxed as new.  ($150-$250)
$100

248
Auto Art 1:18 scale Larry Perkins Castrol Racing Commodore. 

Boxed as new.  ($150-$250)
$100

249
Jouef Revolution 3008 1:18 scale Ford GT-40 Le Mans 1969. 

Boxed as new.  ($30-$60)
$20

250
Solido 1:18 scale Peugeot 206 WRC, metallic silver. Boxed as 

new.  ($40-$60)
$30

251
Revell 1:18 scale Nazca M12, silver. As new in very good box.  

($20-$40)
$15

252
Solido 1:18 scale Citroen ZX Rally Raid. As new in very good box.  

($30-$60)
$20

Catch-up Auction Page 17 of 32March 2017



Lot No. Description Starts at

253

Two Maisto 1:18 scale Racing Cars: 38848 Mercedes CLK-GTR, 

blue; and 38882 1999 BMW V12 LMR. As new in very 

good/excellent boxes. (2)  ($60-$100)

$40

254
"30 Special Edition" 1:18 scale Lamborghini SE, metallic pink, on 

display stand. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$25

255
Joal (Spain) 1:20 scale Ausa Dump Truck. Excellent in excellent 

box.  ($20-$40)
$15

256
Franklin Mint B11WR61 1:24 scale 1961 Jaguar E Type Coupe, 

red. Boxed as new.  ($80-$160)
$50

257
Volkswagen Beetle Liquor Bottle. Length 360mm. Empty, 

otherwise good.  ($30-$60)
$20

258

Classic Carlectables 18455 1:18 scale Lola T332 1976 F5000 

Oran Park 1st Place. Limited edition of 750, with certificate. Boxed 

as new.  ($30-$60)

$20

259
Nomura (Japan) tinplate friction-drive Honda Z, green. Length 

approx. 250mm. Some scratches on paintwork. Good.  ($40-$80)
$30

260

Four tinplate Cars: friction-drive Racing Car, some blemishes on 

paintwork, good; friction-drive Police Car with sparking 

mechanism, very good in good box; clockwork Racing Car, 

excellent in very good box; and friction-drive "New Sedan", very 

good in good box. (4)  ($60-$100)

$40

261
John Cervenka tinplate Charabanc. Length 200mm. With 

certificate. Excellent.  ($30-$60)
$20

262

John Pinches "The 100 greatest cars silver miniature collection" 

Set of Silver Ingots. With explanatory booklet containing history of 

the cars. Excellent in very good display box.  ($50-$100)

$40

263

Corgi CC09901 Queen Elizabeth II Golden Jubilee State Landau 

with Horses and Figures. As new in very good/excellent box.  ($50-

$100)

$40

264
Eight small plastic Vehicles, including military truck. Very good. (8)  

($20-$40)
$10

265
Matchbox Heritage Horse Drawn Carriages YSH3 1875 Wells 

Fargo Stage Coach. Boxed as new.  ($60-$100)
$40

266

Matchbox Australia Post 1850s Cobb & Co. Royal Mail Stage 

Coach. Length approx. 225mm. As new in very good box.  ($60-

$100)

$40
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267

Matchbox "Flavours of Australia" Set of six Commercial Vehicles. 

Very good in good/very good box with inscription on inside of flap.  

($20-$40)

$10

268
Matchbox Models of Yesteryear YHN01/SB 1955 Holden FJ/2104 

Panel Van "Temora District Ambulance". Boxed as new.  ($30-$60)
$20

269

Two 1:43 scale Limited Edition diecast Racing Cars: Skid (Vitesse)  

SKM185 Peugeot 206 WRC, silver, No. 3642 of 5000; and Vitesse 

V98106 Mitsubishi Carisma GT 1988, white, No. 2515 of 3500. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($60-$80)

$20

270
Two Brumm Cars: Bugatti 57C, blue; and Prsche Convertible, red. 

Excellent in good plastic display cases. (2)  ($30-$50)
$20

271

Two Lledo "Days Gone" Vehicles: 50001 1926 Bull Nose Morris 

Van "Bryant & May"; and 31006 Brewers Dray "Worthington". 

Excellent in good boxes. (2)  ($10-$20)

$10

272
Classic Carlectables 64045 Valvoline Racing Commodore. 

Excellent in very good box.  ($30-$50)
$10

273

Four 1:43 scale Police Cars from Gearbox Collectibles and Road 

Champs: "Tennessee State Troopers"; "Iowa State Patrol"; 

"Oregon State Police"; and "Indiana State Police". Very good. (4)  

($40-$60)

$20

274
Four Lledo "Days Gone" Vehicles. Complete with figures, as new 

in very good boxes. (4)  ($20-$40)
$10

275

FDS Automodelli 1001 1:43 scale diecast Ferrari F1 Transporter 

Kit (unassembled). Appears complete, with instructions and 

transfers. Excellent in good box.  ($80-$160)

$40

276

Two Onyx diecast 1:43 scale Formula 1 Racing Cars: 076 Ferrari 

F1-90 Mansell; and 144 Benetton B192 Martin Brundle. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($20-$40)

$10

277

Twelve diecast Racing Cars: two Renaults; three Seats; two 

Skodas; two Audis; Opel; Alfa Romeo; and BMW. Good/very good. 

(13)  ($100-$200)

$40

278
Racing Champions 01848 1:64 scale Alan Kulwicki Racing Car. As 

new in excellent box.  ($30-$50)
$10

279

Two diecast Cars: Oldcars (Italy) 1:43 scale 1905 Fiat Cabriolet, 

excellent in good box; and Tomica F11 1:60 scale Ford Model T, 

excellent. (2)  ($40-$60)

$10

280
Minichamps 1:43 scale AMG Mercedes C180 Klasse 1. As new in 

excellent box.  ($30-$50)
$10
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281
Four approx. 1:43 scale Police Cars: New York New Jersey; 

Colorado; Indiana; and Vermont. Very good. (4)  ($40-$60)
$20

282 Tootsietoy plastic Bulldozer. Length 100mm. Excellent.  ($10-$20) $1

283
German approx. 1:64 scale diecast Tractor-Trailer "Billa Heute". As 

new on sealed card.  ($20-$40)
$10

284
Six Majorette approx. 1:64 scale diecast Cars. As new on sealed 

cards. (6)  ($40-$80)
$20

285
Track Stars 2713 diecast Semi-Trailer "Safeway". Length approx. 

170mm. Boxed as new.  ($10-$20)
$5

286
Golden Baby Toys 1:43 scale diecast Audi Quattro Racing Car. As 

new in excellent box.  ($20-$30)
$5

287

Two Track Stars diecast Semi-Trailers: 2700 "Woolworths"; and 

2709 "Tandy". Length of each approx. 185mm. Boxed as new.  

($20-$40)

$5

288
Motormax 61033 "Super Wheels" 1:43 scale Sports Car. As new in 

excellent box.  ($10-$20)
$5

289
Maisto 29400 1:43 scale pull-back action Audi TT Roadster, built 

from kit. Excellent in excellent box.  ($15-$30)
$10

290
Track Stars 2713 diecast Semi-Trailer "Dick Smith Power House". 

Length approx. 185mm. Boxed as new.  ($10-$20)
$2

291
Leyuan 2618 battery-operated "Super Roadster". Length approx. 

220mm. Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20

292

Two Oxford diecast 1:43 scale Vehicles: Royal Mail Van, excellent 

in very good box; and Evening News Van, excellent in fair plastic 

display case only. (2)  ($40-$60)

$20

293
"Speedy Sports" 1:43 scale diecast pull-back action Racing Car. 

As new on sealed card.  ($10-$20)
$5

294

Two Commercial Vans: "Grace Bros" Delivery Truck and Matchbox 

"Kellogg's" Delivery Truck. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-

$50)

$20

295
Majorette 249 Toyota Celica 2.0 GT. As new on sealed card.  ($15-

$30)
$10
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296
Five Maisto 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (5)  

($30-$50)
$20

297
Collection of diecast Vehicles and other Toys. Some poor, some 

fair. (8)  ($10-$20)
$10

298
Paradise Garage 91010 Holden Commodore Berlina VS, metallic 

Masai red. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$15

299
Brumm R49 1:64 scale Fiat 500, brown with wood trim. Excellent in 

excellent display case & box.  ($10-$20)
$5

300

Model Road & Rail (UK) 1:43 scale diecast Rover P5B Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

very good box.  ($30-$50)

$20

301
Majorette 3000/3013 1:43 scale Land Cruiser, white. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

302

Two Lledo "Days Gone" Vehicles: 15005 1932 AEC Regent Double 

Deck Bus "Cinzano"; and 021029 1934 Chevrolet Van "Bushells 

Coffee". Boxed as new. (2)  ($20-$40)

$10

303
Polistil CE57 1:43 scale Volvo 164E, blue. Very good in very good 

box.  ($20-$40)
$10

304
Classic Carlectables 64018 1:64 scale Craig Lowndes HRT Racing 

Commodore. Excellent in very good box.  ($40-$60)
$25

305
New-Ray 1:64 scale Mitsubishi Lancer Evolution VII Racing Car. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

306

Two Bburago 1:43 scale Vehicles: 4171 Land Rover Raid, brown; 

and 4194 Suzuki Vitara, white. Excellent in very good boxes. (2)  

($40-$60)

$20

307
Welly 2310F-SW approx. 1:43 scale 1999 Jaguar S Type, red. As 

new in very good box.  ($20-$40)
$10

308

Two Majorette approx. 1:64 scale Vehicles: 266 Land Rover, 

excellent in sealed package; and 243 Range Rover, excellent. (2)  

($20-$40)

$10

309

Two Lledo Promotional Vehicles: Horse-drawn Truck "Bushells", 

excellent in very good box; and Delivery Truck "Rosella", excellent 

in fair box. (2)  ($20-$40)

$5

310
Morestone/Budgie Modern Vehicle Series No. 19 Rover 105 

Rovermatic, green. Some paint loss, fair in good box.  ($30-$60)
$20
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311
Diecast Austin Flatbed Truck, red, probably Lone Star. 

Considerable paint loss, fair/good.  ($30-$50)
$15

312
Lledo "Days Gone" DG6-8 Ford Model T Van "1987 Toy Fairs". 

Excellent in good unlabelled box.  ($20-$30)
$10

313
Nineteen Mattel Hot Wheels HW City Vehicles. As new on sealed 

cards. (19)  ($20-$40)
$15

314
Welly approx. 1:43 scale 1999 Jaguar S Type, metallic dark green. 

As new in excellent box.  ($10-$20)
$5

315
Thirteen Mattel Hot Wheels 2007 & 2008 First Editions Cars. As 

new on sealed cards. (13)  ($20-$40)
$15

316
Seven Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (7)  ($30-$50)
$20

317
Eight Mattel Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (8)  ($15-

$20)
$10

318 Six small diecast Vehicles of various types. Fair. (6)  ($10-$20) $3

319
Nine Mattel Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (9)  ($20-

$40)
$10

320

Majorette Bonus Pack 1:60 Land Rover with Trailer carrying Caged 

Lion, plus bonus Wolf. As new on very good sealed card.  ($40-

$80)

$30

321
Nineteen Mattel Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (19)  

($30-$60)
$20

322
Two Tootsietoy "Hard Body" 1:64 scale Jaguars. As new on very 

good sealed cards. (2)  ($20-$40)
$10

323
Ten Mattel Hot Wheels Boulevard Cars. As new on sealed cards. 

(10)  ($20-$40)
$10

324

Five diecast Construction Vehicle Items: two Road Champs Sets, 

each of two vehicles; and three Zylmex Vehicles. As new on very 

good sealed cards. (5)  ($20-$30)

$10

325
Nine Mattel Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (9)  ($20-

$40)
$10
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326

Four 1:43 scale diecast Cars: Vanguards Jaguar XJR Pacific; 

Minichamps Porsche 917K; Brumm Ferrari HP 450; and Brumm 

Ferrari HP 300. Excellent in very good boxes. (4)  ($20-$40)

$10

327
Thirteen Mattel Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (13)  

($20-$40)
$10

328
Tonka 1105 "Scrambler Tandems" Truck with Trailer and two 

Motor Cycles. Excellent in fair box.  ($20-$40)
$10

329
Fourteen Mattel Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (14)  

($20-$40)
$15

330
Learning Curve "Johnny Lightning" No. 27 1962 Chevy Bel Air, light 

green. As new in sealed packaging.  ($5-$10)
$2

331
Sixteen Mattel Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (16)  

($20-$40)
$15

332
Solido 1518 1:43 scale Mercedes SL Coupe, black. Excellent in 

fair box.  ($10-$20)
$5

333
Faller 1:43 scale Mercedes Benz 220 SE Cabiolet, maroon. 

Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

334
Four Mattel Hot Wheels HW Workshop Cars. As new on sealed 

cards. (4)  ($20-$40)
$15

335
Cararama 251D 1:43 scale Land Rover Series III 109 Tow Truck. 

As new in very good box.  ($10-$20)
$5

336
Twelve Mattel Hot Wheels HW City Cars. As new on sealed cards. 

(12)  ($20-$40)
$10

337

Two Matchbox Vehicles: No.206 Aveling-Barford No. 43 Tractor 

Shovel, rear axle bent; and No. 6 Euclid Dump Truck. Good/very 

good.  ($30-$50)

$10

338
Matchbox MB38 Model A Ford Van "1st Australian M.I.C.A. 

Convention 26 July 1992". Boxed as new.  ($10-$20)
$5

339
Seventeen Mattel Hot Wheels 2007 & 2008 First Editions Cars. As 

new on sealed cards. (17)  ($30-$50)
$20

340
Two Matchbox "The Automotive Superstars" approx. 1:64 scale 

Racing Cars. Much paint loss, fair on original cars. (2)  ($10-$20)
$5
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341
Eight Mattel Hot Wheels HW Workshop Cars. As new on sealed 

cards. (8)  ($15-$25)
$10

342
Matchbox No. 48 Dumper Truck, red. Excellent in very good box.  

($30-$60)
$30

343
Mattel Hot Wheels L3529 Petersen Automotive Museum Vintage 

Car "Outlaw". In cylindrical display box. As new.  ($15-$25)
$10

344
Matchbox No. 67 Volkswagen 1600T, purple. Excellent in very 

good box.  ($30-$60)
$30

345

Three diecast Car Sets: Matchbox "Modern Rides"; Hot Wheels 

"Corvette 5-pack"; and Hot Wheels "3". Boxed as new. (3)  ($20-

$40)

$10

346
Matchbox MB38 Model A Ford Van "Hershey Pennsylvania July 

16th 1994". . Boxed as new.  ($10-$20)
$5

347

Four Matchbox Collectibles approx. 1:64 scale Vehicles: Dennis 

Fire Engine; Volkswagen Van; Chevrolet Bel Air; and Cadillac 

Fleetwood. As new on sealed cards. (4)  ($80-$120)

$40

348
Twenty Mattel Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (20)  

($30-$60)
$20

349
Three Matchbox 50th Anniversary Vehicles: Fire Saver; Ford 

Model A Van; and 1962 Volkswagen. Boxed as new. (3)  ($15-$30)
$10

350
Twenty Mattel Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (20)  

($30-$60)
$20

351 Matchbox No. 2 1920 B Type Bus. Very good.  ($40-$80) $10

352

Springside Models No. 93 4mm/OO diecast Morris Minor 1000 

Convertible Kit (unassembled). With instructions, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($30-$50)

$20

353
Matchbox Models of Yesteryear YY65SB Austin 7 Van "The Dinky 

Collection". Boxed as new.  ($30-$60)
$20

354

Three Matchbox Vehicles: MB65 Plane Transporter; MB40 Rocket 

Transporter; and MB57 Mission Helicopter. Boxed as new. (3)  

($20-$40)

$15

355
Micro Models diecast Holden FJ Special Sedan "Forrestville Toy 

Fair Aug '97", pale green. Excellent in very good box.  ($50-$100)
$40
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356

Six Micro Models Vehicles: G/38 Holden Coupe; G/40 Chrysler; 

G41 Vauxhall; Utility body on GB/20 Ambulance base; G/33 

Holden Sedan, missing wheels & axles; and part only of Utility 

body. All have been overpainted. Poor/fair. (6)  ($150-$250)

$50

357
Micro Models plastic Holden FJ Van "Corlett Bros.", grey. Very 

good/excellent in very good box.  ($30-$50)
$20

358
Micro Models WA 1 plastic FJ Holden Panel Van, with brochure. 

Boxed as new.  ($30-$50)
$20

359
Trax TR9B Ford Falon 500 Sedan, white. Excellent in excellent 

box.  ($30-$60)
$20

360

Two Trax 1:43 scale Vehicles: TRF32 Holden HR Special Sedan 

"Variety"; and TR65B Holden FJ Station Wagon, Special Custom 

Edition Surfer Wagon. Excellent in excellent plastic display cases. 

(2)  ($60-$120)

$50

361
Trux TX15 1:76 scale 1954 Ansar Flxible Clipper "Pioneer "Tours", 

blue & silver. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

362
Trax 8006B 1:43 scale Limited Edition Ford Falcon GTHO. 

Excellent in very good box.  ($60-$90)
$50

363
Trax TR14F 1:43 scale Holden Torana L34 Bathurst 

Jansen/Bartlett, orange. Excellent in very good box.  ($60-$80)
$30

364
Trax 8006A 1:43 scale Limited Edition Ford Falcon GTHO Phase 3 

Bathurst Moffat. Excellent in very good box.  ($60-$90)
$50

365
Trux TX2C 1:76 scale 1939 Albion Venturer Double Decker Bus 

"Palm Beach", camouflage. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$25

366
Trax Opal Series TO07B 1:43 scale 1971 Statesman De Ville, 

metallic brown. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

367
Trax Opal Series TO06B 1:43 scale 1973 Ford XB Falcon GT, 

metallic green. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

368
Trax Opal Series TO05C 1:43 scale 1972 Ford XA Falcon GT, 

orange & black. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

369
Trax Opal Series TO09B 1:43 scale 1976 Holden HX Statesman 

De Ville, metallic blue. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30
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370

Two Trax Taxis: TR26F XK Falcon "Legion Cabs"; and TR17J HQ 

Belmont "ABC Radio Taxi Co-op". Excellent in very good boxes. 

(2)  ($100-$180)

$50

371
Trax TR22B 1:43 scale Holden HZ Sandman Ute, red. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

372

Two Trax Holden FJ 48/215 Sedans: TR15D metallic blue, 

excellent in very good box; and TRG15 gold-plated "Golden 

Holden", very good. (2)  ($80-$150)

$40

373

Trax TR60D 1:43 scale Holden VB Commodore, Bathurst 

Gulson/Geoghegan, black & gold. As new in excellent plastic 

display case and mailer.  ($20-$40)

$20

374

Three Trax 1:43 scale Holdens: TR20 FB Sedan, blue & white, 

excellent in excellent box; TR18D HQ Monaro GTS, metallic blue, 

excellent in excellent box; and 8003R FJ Van "RACV", yellow, 

good. (3)  ($60-$120)

$50

375
Two Trax 1:43 scale Holden EK Standard Sedans: TR21 light blue 

and TR21B light green. Boxed as new. (2)  ($60-$80)
$40

376
Trax TRS21B "Hell Drivers" EK Holden Set of two 1:43 scale Cars. 

As new in excellent box and mailer.  ($40-$80)
$40

377

Trux TX3B 1:76 scale 1929 Leyland Titan TD1 Double Decker Bus 

"Bondi Beach", maroon & cream. Excellent in excellent box.  ($30-

$60)

$20

378
Trax TR21 1:43 scale Holden EK Standard Sedan, light blue. 

Boxed as new.  ($30-$50)
$20

379

Trux TX2B 1:76 scale 1947 Albion Venturer Double Decker Bus 

"La Perouse", green & cream. Excellent in excellent box.  ($30-

$60)

$20

380
Trax 8021 1:43 scale Dick Johnson Shell Ultra Sierra. As new in 

excellent box.  ($40-$60)
$25

381

Three Trax 1:43 scale Holdens: EH Sedan, metallic light green & 

white, excellent in very good box; 8010 EH Sedan, white, excellent 

in very good box; and FJ Sedan, black, good. (3)  ($80-$160)

$60

382
Trax Opal Series TRO08 1974 Holden HJ Statesman De Ville, 

green with tan roof. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

383
Trax Opal Series TRO10B 1977 Holden HZ Statesman SL/E, red. 

Boxed as new.  ($40-$80)
$30
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384
Trax TR45E 1:43 scale Holden HQ One-Tonner Cab Chassis, 

yellow. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

385
Trax TR80C Chrysler Valiant Regal, light blue. Boxed as new.  

($30-$60)
$20

386
Trax TR44 1:43 scale Ford XL Falcon Deluxe Van, green. Boxed 

as new.  ($30-$60)
$20

387

Two Trax 1:43 scale Fords: TR51B XP Futura Hardtop, metallic 

beige; and TR71 XE Falcon Utility, beige. Boxed as new. (2)  ($60-

$120)

$40

388
Trax 8021 1:43 scale Dick Johnson Shell Ultra Sierra. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

389

Two Trax 1:43 scale Cars: TR13K Holden FC Special Sedan, 

white & blue; and TR29B Ford Falcon XK Ute, pale green. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($60-$120)

$40

390
Trax 2015 Club Member 1:43 scale Holden Panel Van. Excellent in 

excellent box.  ($40-$60)
$30

391
Trax TRR01 1:43 scale 1959 Ford Fairlane 500, black. Boxed as 

new.  ($40-$60)
$30

392

Trax TSS06 1:43 scale 1957 Chrysler Royal API Sedan, rustic tan 

& salmon. Limited edition No. 359 of 1007. Boxed as new.  ($40-

$60)

$30

393

Two Trax 1:43 scale Cars: TR58 Holden HJ One-Tonner Cab 

Chassis, black; and TR66 Ford XW Falcon Ute, metallic orange. 

Boxed as new. (2)  ($60-$120)

$40

394
Trax TRR19 1:43 scale Austin A40 Soft Top, red & white. Boxed 

as new.  ($60-$120)
$40

395

Two Trax 1:43 scale Cars: TR31B Holden HZ Kingswood Ute, 

yellow; and TR43 Ford XL Falcon Deluxe Utility, black. Boxed as 

new. (2)  ($60-$120)

$40

396
Trax TRS32 Set of three 1:43 scale 1966 Holden HR Sedans. 

Excellent in very good box.  ($60-$100)
$50

397
Trax TR42C 1:43 scale Leyland P76 Super, maroon. Boxed as 

new.  ($30-$60)
$20

398

Two Trax 1:43 scale Fords: TR26K HX Falcon Sedan, white & 

blue; and TRR16B Cortina Mk 1,silver & black. Boxed as new. (2)  

($50-$100)

$40

Catch-up Auction Page 27 of 32March 2017



Lot No. Description Starts at

399
Trax TR15F 1:43 scale Holden 48/215 RSL Taxi. Boxed as new.  

($30-$60)
$25

400

Two Trax 1:43 scale Chryslers: TR64D VG Valiant Pacer Sedan, 

mustard; and TR80 AP5 Valiant Regal Hardtop, light tan. Boxed as 

new. (2)  ($50-$100)

$40

401
Trax TR87B 1:43 scale Holden FB Special Station Sedan, white & 

red. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

402
Trax TR18E 1:43 scale 1971 Holden HQ Monaro GTS 350. Boxed 

as new.  ($40-$80)
$40

403

Two Trax 1:43 scale Holden Taxis: TR13E FC Sedan "Yellow Cab 

Co."; and TR40E FE Business Sedan "De-Luxe Red Cabs". Boxed 

as new. (2)  ($60-$120)

$50

404
Trax TRR15 :43 scale Toyata Corolla, pale green. Boxed as new.  

($50-$100)
$40

405

Two Trax 1:43 scale Fords: TR17B XE Falcon S Pack Ute, metallic 

brown; and TR79 XH Falcon Ute, metallic green. Boxed as new. 

(2)  ($60-$80)

$40

406
Trax TR14C 1:43 scale 1976 Holden Torana LX SLR 5000 Sedan. 

Boxed as new.  ($45-$60)
$45

407

Two Trax 1:43 scale Fords: TR30B Falcon XK Wagon, blue; and 

TR34B XW Falcon GTHO Phase 2, silver. Boxed as new. (2)  ($60-

$80)

$40

408
Matchbox Model A Ford Van "Lion Ten Year Anniversay Model". 

Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$10

409
Matchbox Models of Yesteryear Y26 1918 Crossley Truck "De 

Bortoli". Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$10

410

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y7 1930 Ford Model A Wreck 

Truck; Y12 1912 Ford Model T Van; Y22 1930 Ford Model A 

Tanker; Y22 1930 Ford Model A Van; Y23 1922 AEC Omnibus; 

and Y27 1922 Foden C Type Steam Wagon and Trailer. Excellent 

in very good boxes. (6)  ($30-$60)

$20

411
Ten Matchbox "Super Star" Transporters. As new in excellent 

boxes. (10)  ($50-$100)
$30

412

Matchbox Models of Yesteryear Connoisseurs' Collection Set of six 

Vintage Cars. Limited edition, serial No. D0845. Plaque needs to 

be re-attached to box lid. Excellent in excellent wooden display 

box.  ($60-$120)

$50
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413
Matchbox Superkings K167 Ford Transit Van "Milka". Excellent in 

very good box.  ($20-$40)
$10

414

Three Matchbox "Lesney Edition" Cars: 1954 Jaguar XK 120SE; 

1969 Cadillac Sedan Deville; and 1964 Austin Mini Cooper S. As 

new on sealed cards. (3)  ($20-$40)

$10

415

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y4 Duesenberg; Y5 1927 

Talbot; Y8 1948 MG TC; two Y12 1912 Ford T Vans; Y14 1931 

Stutz; Y18 1937 Cord; and Y19 1935 Auburn. Excellent in very 

good straw boxes. (8)  ($40-$80)

$30

416

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y9 1912 Simplex, very good 

in good box; and Y2 1911 Renault 2-seater, seat faded, good/very 

good in very good box. (2)  ($40-$80)

$10

417

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-3 1912-

16 Ford Model T Tanker "Red Crown"; Y-3 1912-16 Ford Model T 

Tanker "Mobiloil"; Y-5 1927 Talbot "Dunlop"; Y-5 1927 Talbot 

"Rose's"; Y-12 Ford Model T "Motor 100"; and Y-12 Ford Model T 

"Pepsi-Cola". Excellent in excellent boxes. (6)  ($50-$100)

$30

418
Matchbox Models of Yesteryear pewter 1936 Jaguar SS 100, on 

wooden display plinth. Excellent in original packaging.  ($30-$60)
$15

419

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T "Express 

Dairy"; Y3 1912 Ford T "BP"; Y5 1927 Talbot "EverReady"; Y12 

1912 Ford T "Coca-Cola"; Y12 1912 Ford T "Bird's"; Y12 1912 

Ford T "Cerebos"; Y13 Crossley "Evans Bros"; Y21 1927 Ford A 

Woody; and Y22 1930 Ford A "Oxo". Very good/excellent, all but 

one in good/very good straw boxes. (9)  ($80-$150)

$30

420

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1920 Rolls Royce Fire 

Engine; two Y17 1938 Hispano Suiza; Y18 1918 Atkinson Steam 

Wagon; two Y23 AEC Omnibus; two Y25 Renault AG; and Y27 

1922 Foden Steam Lorry. Excellent in good/very good boxes. (9)  

($50-$100)

$30

421
Matchbox Collectibles YSC01-M 1922 Scania-Vabis Holiday 

Special Post Bus. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

422
Matchbox MB44 1921 Model T Ford Van "5th N.A. M.I.C.A. 

Convention 12 April 1992". Boxed as new.  ($10-$20)
$5

423

Matchbox Dinky DY902 Classic Sports Car Series 1 Set of three 

Cars: 1958 Porsche 356A Coupe; 1955 Mercedes Benz 300SL 

Gullwing; and 1973 Ferrari Dino 246GTS. Excellent in very good 

box.  ($40-$60)

$30

424

Four Matchbox "Convoy" Semi-Trailers: "Canadian Tire"; "Big Top 

Circus"; "Taylor Woodrow"; and "Walt's". As new on sealed cards. 

(4)  ($30-$60)

$20

425
Minichamps 13120 1:43 scale Mercedes 190 E Evo 2. Excellent in 

excellent box.  ($20-$40)
$10
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426
Brumm Set of six 1:43 scale plastic Racing Figures (without 

decals). Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

427
Racing Champions 1:43 scale Nascar Stock Car. Excellent in very 

good box.  ($20-$40)
$10

428

Four Racing Champions approx. 1:64 scale Cars: Andy Belmont 

Stock Car; Geoff Bodine Stock Car; Frankie Herr Sprint Car; and 

Johnny Herrera Sprint Car. With collectors cards and display 

stands. As new on sealed card. (4)  ($30-$60)

$20

429
Ebbro 1:43 scale JGTC 2004 Dynacity Tom's Supra No. 37 Racing 

Car. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

430
Two Solido 1:43 scale Vintage Mercedes. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($20-$40)
$10

431
Four Solido 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (4)  

($40-$80)
$20

432

Three Rio 1:43 scale Cars: two Mercedes Benz 190 SL Roadsters; 

and Mercedes Benz 300W. Excellent in very good boxes. (3)  ($30-

$60)

$30

433
Trax TR33C 1:43 scale Holden Torana GTR XU1 Bathurst Colin 

Bond. Excellent in very good box.  ($60-$100)
$30

434

Classic Carlectables 1:43 scale Dick Johnson Shell Helix Ford, 

with scale Helmet, mounted on wooden plinth. As new in very good 

box.  ($40-$80)

$20

435
Classic Carlectables 1001 1:43 scale Craig Lowndes' Racing 

Commodore. As new in very good box.  ($40-$80)
$20

436
Classic Carlectables 43001 Limited Edition 1:43 scale 1999 Ford, 

signed by Glenn Seton. As new in excellent box.  ($40-$80)
$20

437
Five Brumm 1:43 scale Racing Cars. Excellent in very good boxes, 

one missing outer sleeve. (5)  ($30-$60)
$25

438
ERTL 2850 1:43 scale 1948 Jaguar XK-120, green. As new in very 

good box.  ($20-$40)
$10

439
Onyx 041 Jaguar XJR-11 Le Mans 1990. As new in very good box.  

($20-$40)
$10

440
Four Solido 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (4)  

($30-$60)
$20
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441

Lledo VE1003 VE Day 50th Anniversary Set of three Vehicles: 

London Double Deck Bus; American Red Cross Clubmobile; and 

Newspaper Van. Excellent in very good box.  ($30-$60)

$20

442

Starter (France) 1:43 scale 1988 Nissan GTP Kit (unassembled). 

With instructions and decals, appears complete. Excellent in 

excellent box.  ($20-$40)

$10

443
Matchbox Models of Yesteryear Y10 1934 AEC Trolleybus 

"Diddler". Very good in fair but slightly squashed box.  ($20-$40)
$10

444

Four Matchbox early issue Models of Yesteryear: Y3 1910 Benz 

Limousine; Y11 1912 Packard Landaulet; Y13 1911 Daimler; and 

Y14 1911 Maxwell Roadster. Excellent in good/very good boxes. 

(4)  ($60-$120)

$50

445

Five Matchbox "PG Tips" Commemorative Vehicles: Jaguar SS 

100; Ford Model A; Ford Model T Van; and two Ford Model A 

Vans. Excellent in very good mailing boxes. (5)  ($60-$140)

$40

446

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 4½ litre Super 

Charged Bentley; Y12 1912 Ford Model T Van; Y13 1918 Crossley 

Van; and Y16 1928 Mercedes Benz SS. Excellent in good boxes. 

(4)  ($20-$40)

$10

447

Matchbox Models of Yesteryear YMC03-M 1:43 scale 1967 

Pontiac GPO, metallic blue. Excellent in original box and 

packaging.  ($20-$40)

$10

448
Matchbox Models of Yesteryear Gift Set of three Vehicles. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$15

449

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y22 1930 Ford A 

Van "Bravo Colonel", front bumper broken, otherwise excellent; 

and Y47 1929 Morris Cowley Van "Churton's", very good/excellent. 

Both in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

450

Three Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Delivery Vans: YGB03 "Swan"; YG11 "Whitbread"; and YGB22-M 

"Beamish". Excellent in very good/excellent boxes. (3)  ($20-$40)

$10

451

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Model T Ford Tanker 

"Carnation"; Y7 1930 Model T Ford Wreck Truck; Y22 Model A 

Ford Van "Toblerone"; Y25 1910 Renault AG Van "Suchard"; Y30 

1920 AC Mack "Accorn Storage"; and Y26 1918 Crossley Beer 

Lorry "Lowenbrau". Excellent in very good/excellent boxes. (6)  

($30-$60)

$20

452

Two Lledo "Days Gone" 1984 Collector Packs. One contains Horse-

drawn Bus, Horse-Drawn Van "Robertson's Marmalade", and 

Delivery Van "Daily Express"; the other contains Delivery Van 

"Ford", Rally Car "New York-R10", Delivery Van "Daily Express", 

and Figures. Excellent in good boxes. (2)  ($40-$80)

$30

453

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1910 Benz Limousine; Y5 

1907 Peugeot; Y6 1913 Cadillac; Y11 1912 Packard Landaulet; 

Y12 1909 Thomas Flyabout; and Y14 1911 Maxwell Roadster. 

Excellent in very good mauve & yellow window boxes. (6)  ($50-

$100)

$30
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454

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1911 Model T Ford; Y1 

1936 Jaguar SS100; Y3 1934 Riley MPH; Y8 1914 Stutz Roadster; 

Y10 1906 Silver Ghost; and Y11 1938 Lagonda Coupe. Excellent 

in good/very good woodgrain boxes. (6)  ($50-$100)

$40

455

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1930 Model J 

Duesenberg; Y7 1912 Rolls Royce; Y9 1912 Simplex; and Y17 

1938 Hispano Suiza. Excellent in good/very good woodgrain 

boxes. (4)  ($40-$80)

$30

456 Four Matchbox Model A Fords. Very good. (4)  ($20-$40) $10

457

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y8 1945 MG TC; Y8 1917 

Yorkshire Steam Wagon; Y9 Simplex-50; Y18 1918 Atkinson 

Steam Wagon; Y21 1957 BMW 507; and Y28 1907 Unic Taxi. 

Excellent in mostly very good boxes. (6)  ($30-$60)

$20

458

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 4½ litre S/C Bentley; 

Y10 1957 Maserati 250F; Y11 1932 Bugatti Type 51; Y12 1912 

Ford T Van; Y12 1937 GMC Van; Y13 1918 Crossley; Y21 1920 

Ford A Van; Y25 1910 Renault Military Ambulance; Y27 1922 

Foden Steam Lorry; and Y28 1907 Unic Taxi. Excellent in very 

good boxes. (10)  ($40-$80)

$30

459

Six Matchbox NBL Series 2 Semi-Trailers: "Tassie Devils"; 

"Adelaide Thirty Sixers"; "Perth Wildcats"; "Newcastle Falcons"; 

"Canberra Cannons"; and "Gold Coast Rollers". As new in 

excellent boxes. (6)  ($40-$80)

$25

460
Matchbox "Swop Tops" Mercedes Benz 500SL. As new on sealed 

card.  ($10-$15)
$5

461

Two Matchbox Racing Cars: Larry Perkins Castrol Commodore 

VR; and Hyde Racing Chevrolet Monte Carlo. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($20-$40)

$10
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